

詹姆斯率軍騎士季後賽首輪背水一戰取勝第七場



得不承認在季後賽的關鍵時刻新隊員還沒能接替勝任其預想的位子，老隊員老當益壯的壓陣雖出于無奈但很奏效。這樣的先發陣型意圖讓詹姆斯多控球，讓湯普森佔先發中鋒的位置加強籃下攻防穩住開局！騎士立即首節取得10分以上的領先優勢。湯普森在35分鐘內投進15分10個籃板的結果證明教頭Tyronn的調整是奏效的。加上本賽季來一直處於糟糕進攻狀態的凱文-樂福一度也在第四節里拿了14分。但願這一陣型也是他的轉機的開始。

綜觀騎士季後賽首輪的比賽，尤其這場比賽的首發隊員和替補隊員的目前和狀態，還得靠搶七晉級下輪東部半決賽，教頭Tyronn的臨時調整首發隊員以說明瞭問題和無奈。無疑詹姆斯不僅還是聯盟里最棒的球員，他季後賽的表現也不能再好了。但靠他單槍匹馬，騎士還是走不遠。這就是騎士的現狀。儘管如此，我雖還是樂觀下一輪對猛龍要比步行者容易。倒不是小看東部季前賽戰績第一的猛龍，是騎士在對步行者這樣既高大又強悍隊面前

季後賽第一輪在兩天前痛失第六場被迫進入第七場背水一戰的境地，詹姆斯 was magnificent! 以45分率軍騎士在主場以105-101搶七成功，淘汰了印第安納步行者！詹姆斯以他的行動回答了，這仍然是詹姆斯在克利夫蘭的賽季。賽後詹姆斯回答記者說。"I'm burnt right now...我已給我渾身一切！但我對我自己說，讓我去拼，這就是我來這裡的原因。我來這裡就是為了這一時刻，我是領軍王者！"。詹姆斯第三節開始一度累得腿部輕微抽筋，回到更衣室調理，但第四節仍然堅持出場。他得了45分9籃板7助攻4搶斷。尤其詹姆斯的季後賽搶斷數以達399次，超越斯科特-皮蓬晉陞為NBA季後賽歷史搶斷王。哈哈，詹姆斯真是生涯晚節有福，王位來者不拒啊！

這搶七場贏得不易，而和教頭Tyronn在這關鍵時刻總結上場的失利，果斷調整先發陣容有很大的關係。騎士先發隊員：勒布朗-詹姆斯、JR-史密斯、凱爾-科沃爾、凱文-樂福、特里斯坦-湯普森。破天荒啓用自季後賽來被擱置冷待的老隊員湯普森不無道理。這個陣容是騎士2016冠軍隊所剩的所有隊員！不去褒貶本季以來球隊的大改組調整策略是否成功，不



年輕力壯，在東部對誰都是威脅和挑戰！若頓凱爾特人遭遇，騎士又何以幸免？這是對教頭Tyronn和騎士本賽季能否走出東部的考驗...

我們可能已被詹姆斯季後賽多場40分以上，和壓軸三分的酷秀寵壞了，但即便33歲的詹姆斯使出全身解數也難以領軍騎士走得更遠。老將們，史密斯、科沃爾、樂福、湯普森，加上新添Hill和Green得有老當益壯不減當年勇的表現。新手們Clarkson, Hood, Nance Jr. Osman...若要脫穎而出，唯有把握機會，挑戰極限！即便退十步來說現實不能一切如願，樂福和史密斯是協助詹姆斯全隊提高進攻球數的關鍵。沒有他們"基礎"，其它都是空談。

該說的都說了。騎士的命在騎士們的手中。騎士的的運在教頭的腦中。騎士的的萌在于騎粉們的捧場...但騎士的一切得靠33歲的騎王詹姆斯來領軍實現！

Go Cavs!

暴露的不相配的軟肋。相對比起來猛龍的隊型騎士比較適應，季前賽後期的兩贏就證明瞭這一觀點。當然這是季後賽刷零開始，沒有免費的晚餐。尤其像我們克里夫蘭人常說的，"Evening needs to earn in Cleveland!"

但半決賽以後哪？無意低估波士頓，但事實是波士頓凱爾特人將和費城76人隊在半决赛里有一番更激烈的爭奪！而且可能頓凱爾特人將遭遇76人前所未有的攻擊而不敵。事實是76人初生牛犢不怕虎，方興未艾



本報體育記者 Chester Lu(左圖)

克利夫兰景德镇陶瓷红木家具玉器展

新開張期間價格優惠

营业时间：早上八点半至晚上11点

展出品種有：大師名家作品、元明清古董、家具（鸚鵡木、黃花梨木、酸枝木等）、玉石、壽山石、銅器、木雕、蘇綉、唐三彩、紫砂、茶具銅板畫、風水攝設、紅色官窑.....



免費提供茶道民樂交流



憑此廣告或轉發朋友圈可進店免費領取精美花瓶一祗，數量有限、送完為止。



免費鑒定古玩及名家作品

5月4号開展

卖家的电话: 6462670305 老唐人街(安良)

2162 ROCKWELL AVENUE CLEVELAND, OH 10 44114